YeAiba 1 amo 2

AEN MAKEAONIAZ

$XOAH MHXANIKQN Ba®poloyia
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KaBnyntéc: 1. N. NANANANATOY Ohoypadwg:

OVOUATENMWVUHO oTtoudaotn:
ApOudg Mntpwou:

A) AZKHZH 1H (yovadec 30)
Ao odovTwToi Tpoxoi ouvdéovTal e IHdvTa OTTWE 0TO OXAKA Kal TTEPIOTPEPOVTAI

R1

AvRi= BRz = 1 m kai f1=20 Hz: - U2
Na umtoAoyioeTe avaAuTIkd TIG:
A) ywv. TaxUTNTEC W1 KAl W2
B) ypap. TaxuTnTeC U1 Kail Uz
) mepi6doug T1 kai T2 U1 R2
A) ouxvétnteg f1kai f2

QS =~

A) AZKHZH 2" (uovadec 40)

>wyaridio palag m=20 Kgr mou kiveital atnv 81eUBuvon Ox, éxeTar dUvaun Tou diveTal
and tnv axéon: F= (bx +10) (S.I.). Otav ppiokeTtar atnv apxh Tou dfova (x=0) éxel
Taxutnta uvo=20 m/sec. Na ppeBouv:

1. To épyo Tng aogkoUpevng dUvapng amo Tnv apeThpia HEXP! ekei 0mou x=20 m

2. H Taxurnrta Tou owparidiov oTo onyeio x=20 m

A) AZKHZH 3" (uovadec 30)

Tuunayhc ogaipa pe poth adpdveiac Io=2/5 mR? apfvetal eAeUBepn améd To TAVW HEPOG
KekAIpEVoU emiTédou phkouc L= B m kai ywviag ¢= 24,5° kai kuAieTal xwpic va oAigBdivel
Kal xwpic Tppéc. Aivetal g=9,80 m/sec?

Me méon TaxutnTa Ba akoupThoel aTo opI{dvTIo £TiTTEDO;




YeAiba 2 amno 2

TYMNOANOIIO

uv=lim(AR/At)=dR/dt a=lim(Au/At)=du/dt
At—0 At—0
R=R(@t)=x@®)i+p@®)j+z(t)k u=u(t) = u(b)i +uy(t)j +u(Hk
a=a(t) = a(t)i +ay(t)j +az(Hh)k w=lim(Ae/At)=de/dt
At—0
a=lim(Aw/At)=d w/dt u=wR a=aR
At—0
a=0 u=up=0TaBepn Ax=ut
a=oTaBepr] U=Uptat Ax=uct+leat?
a=0 w= oT1abepn Ap=wt
a=oTaBepry wW=wo+at =wet+Yeat?
F=dp/dt F=ma Tsmax=ns.N T=nN M=dL/dt M=la L=lw
dW=FdR W=| FdR W=Fsouv6 P=dw/dt

P=Fu U=Bh U =% kx?® K =%2mu? W =K1—Kg K=22lw?
M=la K=12mu?+¥%lw?® dW=M d¢ P=Mw

ATTANTHZELS



